

12 января 2020

12 января 2020 года: День работника прокуратуры РФ, Крещение Господне у западных христиан, Анисьин день в народном календаре

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на воскресенье, 12 января 2020 года : праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

Сегодня, 12 января, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- День работника прокуратуры Российской Федерации
- Крещение Господне у западных христиан
- День похищений, языческий праздник славян
- Анисьин день в народном календаре



Зимний лес. Фото: © Ukususha / Фотобанк Фотодженика

Этот день получил название в честь святой Анисии, жившей в 3-4 веках в Греции. Анисью (Анисию) на Руси прозвали Желудочницей, поскольку по древнему обычаю в ее день резали свиней и варили требуху, в том числе желудки. А прежде чем употребить внутренности в пищу, их использовали для гадания: считалось, что если селезенка свиньи ровная и гладкая — то зима будет суровая; если желудок оказался пустым — холода продлятся долго.

Поскольку Анисин день — это еще и разгар Святков, то традиции двух этих праздников смешались. Мужчины устраивали особую забаву — охоту на кабана. В случае удачи, вепря несли в деревню на рогатинах, демонстрируя всем жителям. После этого девицы приступали к приготовлению праздничных кушаний.

К этому дню обычно усиливался мороз. Поэтому в народе говорили: *«Не проси у Анисьи тепла»; «К Анисье холода пришли»*.

Кстати, с народным прозвищем Анисьи связано еще одно поверье, дожившее до наших дней. Считается, что эта святая помогает при болезнях желудка.

Хотите знать, какие дни наиболее благоприятствуют нам в ежедневной активности в этом году? Загляните в наш раздел [«Календарь благоприятных дней на 2020 год»](#) и пусть вам сопутствуют счастье и удача!

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел [«Как отдыхаем в 2020 году»](#), чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

Что интересного произошло 12 января в истории? В нашем досье значатся следующие события:

- в 1820 году, 200 лет назад, в Англии было основано Королевское Астрономическое общество
- в 1936 году было основано добровольное спортивное общество «Локомотив»
- в 1945 году, 75 лет назад, началась Висло-Одерская операция советских войск
- в 1950 году, 70 лет назад, в СССР была вновь введена смертная казнь за измену, шпионаж и саботаж
- в 1998 году в Париже был подписан Протокол о запрете клонирования человека

С какими известными людьми связан день 12 января? Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 1628 году родился [Шарль Перро](#), французский писатель-сказочник, поэт и критик
- в 1772 году родился [Михаил Сперанский](#), российский государственный деятель, реформатор, законодатель
- в 1876 году родился [Джек Лондон](#), американский писатель, автор приключенческой литературы
- в 1907 году родился [Сергей Королев](#), советский ученый, основоположник практической космонавтики
- в 1936 году родился [Раймонд Паулс](#), советский и латвийский композитор, пианист, дирижер, политический деятель

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru [«12 января — этот день в истории»](#).

Именины по православному календарю

12 января празднуют именины обладатели имен Анисья, Давид, Иосиф, Ирина, Лев, Макар, Мария, Яков. Поздравляем именинников и поподробнее расскажем об имени Ирина.

В детские годы Ирина самостоятельна и решительна. Стремится больше находиться в обществе отца, чем матери. Имеет хорошие способности, и учеба не требует от нее особых усилий. Способна реально подходить к оценке окружающей ее действительности.

Любит читать фантастические романы и детективы, увлекается спортом. Проливать слезы, сопереживая героям книги, никогда не будет, так как чувство сентиментальности ей не свойственно, наоборот, в ее характере присутствует жестокость.

После окончания школы для Ирины важным моментом в жизни становится приобретение специальности, а затем и профессиональный рост. Ответственно подходит к выполнению любой работы. Общительна, быстро устанавливает контакт с незнакомыми людьми. В компании ведет себя свободно, не откажется выпить вина. Лучше чувствует себя среди мужчин, в женском обществе ей становится скучно.

Ирина — влюбчивая натура, но головы в увлечениях не теряет, всегда стремится сохранить независимость. К выбору мужа подходит основательно. Будет преданной, верной женой и будет пользоваться большим уважением мужа и детей. В замужестве Ирина никогда не подчиняет полностью свою жизнь интересам мужа и домашнему очагу.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru [«Именины 12 января»](#).

Какой лунный день сегодня?

Сегодня до 18:20 по московскому времени восемнадцатые лунные сутки, после — девятнадцатый лунный день. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru [«Лунный календарь на 12 января»](#), а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 18-й день лунного календаря: всё происходящее сегодня с вами и вокруг вас является в некотором смысле зеркалом вашего внутреннего состояния, вашей души. События, люди и мнения отражают вас самих.

Рекомендации на 19-й день лунного календаря: зачастую бывает достаточно одного неосторожного слова или взгляда, чтобы оказаться в центре конфликта. Поэтому, чтобы максимально сохранить равновесие, будьте внимательны к удержанию состояния покоя. Оглянитесь назад, вспомните с кем вы были несправедливы, и кто причинил боль вам, простите обидчиков и попросите прощения у обиженных. Именно так в этот день можно исправить ошибки, совершенные в прошлом, которые искажают наше настоящее и создают проблемы.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел «[Лунный календарь стрижек на 2020 год](#)» на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш «[Лунный календарь садовода и огородника на 2020 год](#)». Хорошего вам урожая!

Желаем всем нашим читателям отличного дня!



Дарья Насибулина

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>